

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.06.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005495423

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation WOLKE Solutions Sàrl, La Grande Béroche, nouveau WOLKE Solutions Sàrl, en liquidation

WOLKE Solutions Sàrl, en liquidation Bevaix, chemin des Maladières 22 2022 Bevaix

Jusqu'ici Bevaix, chemin des Maladières 22 2022 Bevaix

WOLKE Solutions Sàrl, à La Grande Béroche, CHE-476.102.333 (FOSC du 15.01.2018, p. 0/3989941). La société est dissoute par décision de son assemblée générale du 03.06.2022. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: WOLKE Solutions Sàrl, en liquidation. Liquidateur: Deuber Antoine, de Altendorf, à Cortaillod, lequel signe individuelle. Chaillet Julien Pierre Thierry, président, et Pardon Cédric Robert Nicolas, tous deux gérants, n'exercent plus la signature sociale. Autre adresse: route de Boudry 16, c/o Fiduciaire Deuber & Beuret SA, 2016 Cortaillod.

Registre journalier no 1774 du 09.06.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 9, Date: 15.01.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel